



Криминалисты следственного управления приняли участие в межведомственном семинаре-совещании

В преддверии празднования 65-летия со дня образования службы криминастики сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области, и.о. руководителя отдела криминастики Карпизин А.Н. и следователь-криминалист Семакин А.В., приняли участие в межведомственном семинаре-совещании, организованном для сотрудников экспертно-криминалистических подразделений, на базе юридического факультета ЯрГУ им. П.Г. Демидова. Семинар проведен на тему "Тенденции и перспективы развития современного криминалистического обеспечения раскрытия и расследования преступлений".

В мероприятии также приняли участие представители экспертных подразделений УМВД России по Ярославской области, управления Минюста РФ по Ярославской области, а также представители бюро СМЭ.

В ходе семинара-совещания рассмотрены вопросы применения современного оборудования для решения актуальных экспертных задач, озвучены инновационные способы анализа следов преступлений, а также отдельное внимание уделено проблемам производства различных экспертиз.

Изображения



15 Октября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1399590>